
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-24-2-o 9 lees verder ►►►

Pijn 
 

 28 B 
 

 29 maximumscore 1 
(het) ruggenmerg 
 

 30 maximumscore 2 
• haarvat 1 
• voor een juist kenmerk 1 
voorbeelden van een juist kenmerk: 
één cellaag dik / dunne wand / heeft (tijdelijk) gaatjes in de wand 
 

 31 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat de cellen dezelfde vorm en functie 
hebben. 
 
 

Vogellijm 
 

 32 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat de voedingsstoffen uit het zaadje / de 
zaadlob gehaald worden. 
 

 33 maximumscore 1 
uit vrouwelijke bloemen, met een uitleg waaruit blijkt dat vruchten ontstaan 
uit een vruchtbeginsel / uit een stamper 
 

 34 maximumscore 1 
door dieren/vogels 
 
 
 


